La Bendición de Creer en Dios
El Señor contestó: Mira, yo hago un pacto delante de todo tu pueblo. Voy a realizar maravillas nunca antes vistas en toda la tierra, ni en nación alguna. Todo el pueblo, en medio del cual tú estás, verá las obras tan sorprendentes que yo, el Señor, haré contigo.
Éxodo 34:10
De ninguna manera te inclinarás ante ningún otro dios, porque yo, el Señor, soy un Dios celoso. Mi nombre es “Dios celoso”.
Éxodo 34:14

Pregunta: ¿Por qué debemos de creer en Dios?
Nota: muchas veces las personas no saben de dónde vienen las bendiciones de Dios; Dios no es un genio que vive en una lampara para cumplir nuestros deseos.
Las bendiciones de Dios vienen de sus promesas y de sus pactos, pero para que estos se manifiesten nosotros debemos de cumplir nuestra parte del pacto.
La vida de un cristiano está ligada intrínsicamente a la subordinación espiritual, sino hay subordinación espiritual tendremos un caos en nuestras vidas.
Si creemos en Dios y nos sometemos a Él, vamos a pasar nuestros días en prosperidad, y nuestros hijos recibirán nuestras bendiciones. 
Cree en Dios nos conviene!!!!

· Lea Salmos 25:12-14

Comente:
Dios dijo: si te pones bajo de mí, bajo mi autoridad como Dios, lo que voy a hacer es decirte unos secretos, voy a tener una conversación privada contigo para decirte lo que quiero que hagas en tu vida, en tu matrimonio, en tu trabajo, con tus hijos, con tu dinero, con tus problemas.
Por el contrario, si no estamos bajo la autoridad de Dios, vamos a pasar nuestra vida en intentos y fallas, intentando esto, y aquello y después aquello otro.
Necesitamos buscar a Dios regularmente y no solo los domingos, lo más cerca que estemos de Dios la más información vamos a tener de Él, y cuanta más información tengamos, mejor vamos a poder cumplir con nuestras responsabilidades en la vida, como padre, madre, hijo, empleado, esposo, esposa.
Recuerde que, si creemos en Dios y su Palabra, entonces tenemos que ser sus manos y pies.

· Lea Éxodo 33:7-11

Moisés regularmente buscaba de Dios y Dios le hablaba cara a cara como un amigo, Salmos 103:7 dice que Dios dio a conocer sus caminos a Moisés y que los hijos de Israel vieron sus obras.  El pueblo de Israel pudo ver las obras de Dios, pero Moisés experimento a Dios.  Si buscamos fervientemente nuestra relación con Dios, veremos cambios en nuestra vida y en nuestras circunstancias.

Pregunte: ¿tu ves las obras de Dios en tu vida o en la de otros?

Si creemos en Dios y nos ponemos bajo su pacto, Él va a engrandar nuestro territorio, Él nos va a proteger de las naciones que nos quieran destruir, y nadie va a poder quitarte tu bendición.  Dios va a estar en control de nuestra vida, de nuestra familia, de nuestras finanzas, de nuestra salud, de nuestros hijos, de nuestros matrimonios.

· Lea Éxodo 34:24

Aplicación:
La fe sin hechos es fe muerta
Debemos de manera intencional apartar tiempo de nuestro día para estar en la presencia de Dios, en su palabra y en oración, con la intención de cultivar intimidad espiritual y para que podamos recibir la autoridad del cielo y recibir instrucciones divinas. 
El objetivo es de buscar mas de Dios y no solo las cosas que nos da Dios, ore diariamente con su esposo o esposa y con su familia, y comparta lo que ha aprendido en su tiempo personal con Dios. De manera regular use el tiempo de comida para orar por su familia y sus hijos.
Lea Santiago 2:21-26
