LA BENDICIÓN DE AMAR A DIOS

[bookmark: _6ltgo62irpva]TOTALMENTE COMPROMETIDO

Oye, Israel: Jehová nuestro Dios, Jehová uno es. Y amarás a Jehová tu Dios de todo tu corazón, y de toda tu alma, y con todas tus fuerzas. Y estas palabras que yo te mando hoy, estarán sobre tu corazón; y las repetirás a tus hijos, y hablarás de ellas estando en tu casa, y andando por el camino, y al acostarte, y cuando te levantes. Y las atarás como una señal en tu mano, y estarán como frontales entre tus ojos; y las escribirás en los postes de tu casa, y en tus puertas. -- Deuteronomio 6:4-9


· Lea Éxodo 2:23-25

Comente: El pueblo de Israel vivía en Egipto en esclavitud; se encontraban bajo el control del rey de Egipto; estaban sumisos el pueblo estaba cansado y gemía a causa de la servidumbre.  







Aplicación 

Nosotros podemos ser esclavos del enemigo a través del pecado o de adiciones; en este momento la pregunta fundamental es como salir de la esclavitud a una vida nueva y plena.

Pregunte: ¿Conoce a alguien que sea esclavo del pecado o de alguna adicción?  Que ha hecho esa persona, sus amigos o familiares para ayudarle. 
Comente: En el caso del pueblo de Israel menciona dos cosas importantes que pasaron para tener una vida nueva (Éxodo 2:23-25)

· El pueblo gemía y clamaba a Dios
· Dios oyó el gemido de ellos y se acordó de su pacto









El pueblo gemía y clamaba a Dios
Gemir y clamar es un acto de desesperación, no es una cosa sencilla que con una oración antes de dormir o comer se soluciona; cuando uno está en una situación de desesperación donde gime y clama hay un dolor, una angustia constante.

El pueblo de Israel antes de gemir y clamar a Dios no había hecho la conexión entre su esclavitud y su condición espiritual, pensaban que su problema era social y no espiritual.  

Aplicación 

El enemigo quiere que eliminemos la conexión espiritual con nuestra condición actual para no acordarnos de Dios, elimina lo espiritual de lo visual y de lo físico.  

Al no poder ver que el problema es espiritual y lo vemos manifestado solo en lo físico de manera visual, de tal forma que intentamos resolver el problema con herramientas de este mundo sin poder solucionar el problema de raíz.  
Si lo único que tratamos es la enfermedad o los síntomas no vamos a solucionar el problema.


Dios oyó el gemido de ellos y se acordó de su pacto (Éxodo 2:24-25)

La secunda cosa que paso, es que Dios se acordó de su pacto; Dios hizo un pacto con Abraham, Isaac y Jacob ... te voy a hacer una gran nación; hoy ese pacto es nuestro.

El gemido y clamor del pueblo de Israel fue para pedirle a Dios que recordara su pacto, su gemir los conecto con la promesa de Dios por que ellos se acordaron de Dios, porque mientras vivía el rey de Egipto ellos tenían su pacto con él y no con Dios; entonces Dios se acuerda de su pacto cuando ellos se acordaron de Dios

· Lea Éxodo 3:7-8

Cuando Dios escucho su clamor descendió para librarlos de mano de los egipcios y sacarlos de aquella tierra a una tierra buena y ancha, a tierra que fluye leche y miel, a los lugares del cananeo, del heteo, del amorreo, del ferezeo, del heveo y del jebuseo

Aplicación 

Pregunte ¿Has estado en una situación donde intentaste resolverlo por tus propios medios y al final cuando te acordaste de Dios, le clamaste y el con su infinito amor te salvo? 

Comente: 

Tenemos que entender que amar y clamar a Dios le permite descender y activar su pacto, su cobertura, sus bendiciones en nuestra vida.









[bookmark: _iykf2g9p3jdo]Deuteronomio es el libro llamado la segunda oportunidad, la segunda ley, aquí vemos que Los israelitas ahora están listos para entrar en esta nueva tierra.

Moisés, movido por el Espíritu de Dios, comienza a decirle al pueblo cómo el Señor desea que interpreten esta nueva vida.

· Lea Deuteronomio 6:1-5 (Énfasis en verso 4 y 5) 
Comente: 
Oye, Israel: Jehová nuestro Dios, Jehová uno es. Y amarás a Jehová tu Dios de todo tu corazón, y de toda tu alma, y con todas tus fuerzas.  -- Deuteronomio 6:4-5

Para los israelitas, esto se llama "el Shemá". Es la palabra hebrea para "escuchar". Es la primera Escritura que un niño judío aprenderá. Muchos hebreos fieles recitan el Shemá dos veces al día, una por la mañana y otra por la noche.







[bookmark: _qrtxleb7uwc5]Aplicación

Pregunte, para usted que significa amar a Dios de todo corazón, y de toda tu alma y con todas tu s fuerzas 

La implicación de amar a Dios debe ser Totalmente comprometido; completamente comprometido con:
· todo tu corazón
· toda tu alma
· toda tu fuerza
Comente: 

[bookmark: _xhwg5sp91868]No debe haber lugar para el afecto dividido.  

Ama a Dios con todo tu corazón es decir todo lo que hay dentro de ti. 
Ama a Dios con toda tu alma es decir todo lo que es parte de ti
Ama a Dios con todas tus fuerzas es decir todo lo que somos










Tu corazón representa el centro de quién eres:
· Tus deseos
· Tus pasiones
· Tus decisiones
[bookmark: _83dlnof7ovfk]
Tu alma representa la vida que vives, el yo, la persona y las características de quién eres
[bookmark: _iktvf4twl6ak]
Todas tus fuerzas es un llamado a amar a Dios con todo.  Esto significa nuestros cónyuges, hijos, posesiones, recursos, tiempo… todo nuestro ser.
[bookmark: _46j35rqvrtvk]
El Señor Jesús agregó con "toda nuestra mente" Esta es la forma en que piensas
[bookmark: _28ht3cg1xbmj]Comente:
Amar a Dios no es solo palabras, sino que se demuestra en la forma en que vives al obedecer Sus instrucciones y Su palabra

A lo largo de todo el libro de Deuteronomio hay una conexión entre amar a Dios y ser obediente a Él





· Lea Deuteronomio 10:12 / Deuteronomio 11:1 / Deuteronomio 11:13



[bookmark: _3pbu27dhnt5u]Cuando hay amor hay obediencia, si amamos a Dios vamos a seguir sus mandamientos, nuestra expresión de amar a Dios no son solo palabras. Se expresa en obediencia.

· Lea Juan 14:15 / Juan 14:21, 23 / 1 Juan 5:3


[bookmark: _niznabe9248g]Cuando se le preguntó a Jesus cuál es el mandamiento más importante, Jesús respondió con el Shemá.
Pero luego añadió otro mandamiento más: amar a tu prójimo como a ti mismo.  Jesús estaba diciendo: cuando se aman, están haciendo lo que les pido, y cuando hacen lo que les pido, me están amando.
Si me amas y amas a tu prójimo, no dañaras a tu prójimo. (Mateo 22:37, 39)


· Lea Romanos 13:8-10

[bookmark: _654gm6emww05]
La verdadera manifestación de amor es que Dios nos amó primero aun en nuestra desobediencia; el creador del universo nos había seleccionado para tener una relación con nosotros.

· Lea 1 Juan 4:10 y 19


Jesús midió cómo podemos amar a Dios al comprender cuánto entendemos que Él nos ha perdonado

Uno de los fariseos rogó a Jesús que comiese con él. Y habiendo entrado en casa del fariseo, se sentó a la mesa. Entonces una mujer de la ciudad, que era pecadora, al saber que Jesús estaba a la mesa en casa del fariseo, trajo un frasco de alabastro con perfume; y estando detrás de él a sus pies, llorando, comenzó a regar con lágrimas sus pies, y los enjugaba con sus cabellos; y besaba sus pies, y los ungía con el perfume. Cuando vio esto el fariseo que le había convidado, dijo para sí: Este, si fuera profeta, conocería quién y qué clase de mujer es la que le toca, que es pecadora. Entonces respondiendo Jesús, le dijo: Simón, una cosa tengo que decirte. Y él le dijo: Di, Maestro. Un acreedor tenía dos deudores: el uno le debía quinientos denarios, y el otro cincuenta; y no teniendo ellos con qué pagar, perdonó a ambos. Di, pues, ¿cuál de ellos le amará más? Respondiendo Simón, dijo: Pienso que aquel a quien perdonó más. Y él le dijo: Rectamente has juzgado. 

· Lea Lucas 7:44-47



